CSR 新訊

張貼人:網站管理員 / 公告日期:2010-05-10



北醫大捐贈 50 部電腦予嘉蘭國小

北醫大醫務管理學系校友會理事長何俊聰捐贈 50 部桌上型電腦主 機及螢幕,協助北醫大支援「千人千萬小太陽關懷計劃」,使臺北醫學 大學除以心靈慰助活動關懷災區學童外,亦實質捐助物資,以達成長期 照護與實際支援災區學童行動。

自八八水災之後,臺北醫學大學所發起的此項關懷計畫,除協助受 災學校恢復災前校園環境及運作外,更藉實地探訪災區了解當地需求, 規劃自然科學教育、育樂營服務及義診等活動,長期連絡關懷學童之身 心、生活與學習狀況,計畫已執行半年有餘,亦獲得當地居民熱烈迴響。

此次承蒙北醫大醫務管理學系校友會理事長何俊聰的耀聖資訊科技股份有限公司捐助電腦主機及螢幕,為硬體設備皆受災害創傷泰半毀損之嘉蘭國小,無疑注入一股暖流,使飽受災區侵襲的校園帶來一股新氣象。北醫大亦希望藉此捐助行動帶動社會援助的動力,藉以激勵大眾持續共同送暖至災區。

爲以行動表示實際支持,本校已於5月3日由蘇慶華副校長帶領鄭綺

學務長、課外活動指導組陳建中組長,以及嘉蘭國小校友-老人護理暨 管理學系曾櫻枝老師等相關人員,前往台東縣金峰鄉嘉蘭國小進行捐贈 儀式,全力推動災區關懷行動,期使災區國小學童實質受惠。(文/學生

事務處課外活動指導組)



相關人員至嘉蘭國小進行捐贈儀式



嘉蘭國小郭傳宏校長頒發感謝狀予蘇慶華副校長



鄭綺學務長頒贈電腦設備予嘉蘭國小學童